



## **Кметът Иво Димов награди отличените в конкурса "Магията на Коледа"**

Вторник, 17 Декември 2024

Кметът на община Димитровград Иво Димов награди отличените в общинския конкурс за украса на тематичен коледен кът в училище, детска градина и центрове, предоставящи социални услуги за деца и младежи „Магията на Коледа“. Иво Димов поздрави участниците за естетиката, която създават и възпитават сред децата с участието си в конкурса и подчерта, че общината се стреми да внесе тази красота и чрез украсата на заобикалящата градска среда. Подаръци на внимание получи кмета с изработени от децата коледни сувенири с пожелание за светли празници.

В конкурса за украса на коледен кът в училища, детски градини и центрове, предоставящи социални услуги за деца и младежи в община Димитровград „Магията на Коледа“ взеха участие двадесет и шест училища, детски градини и социални центрове, предоставящи социални услуги на деца и младежи. Основната цел е да се поощри естетическото изпълнение на кът с тематична коледна украса, което да създава коледно настроение и да радва, ползващите сградата и посетителите през целия период на празниците. Пет членна комисия, определена от кмета на община Димитровград оценява участниците, като основните критерии са „Оригиналност на идеята на тематичния коледен кът“; „Яснота на темата“, „Оригиналност на изпълнението“ и „Атрактивност на коледния кът“. Наградите са парични за I, II и III място и съответно са по 300, 200 и 150 лева, а поощрителните по 50 лева. Конкурсът се провежда за дванадесета поредна година.

### 1. Училища



I място - ОУ „Пенчо Славейков“

II място - ОУ „Алеко Константинов“

III място - ПГ „Проф. д-р Асен Златаров“

## 2. Детски градини

I място - ДГ №1 „Звънче“

II място - ДГ № 3 "Синчец" кв. Черноконево

III място - ДГ „Слънце“ Димитровград

Поощрителна награда - ДГ №2 „Осми март“

Поощрителна награда ДЯ „Слънце“

Поощрителна награда ДГ № 3 "Звездица" кв. Марийно

## 3. Социални услуги

Поощрителна награда - Дневен център за деца с увреждания

Поощрителна награда - Дневен център за пълнолетни лица с увреждания

Поощрителна награда - Дневен център за деца с увреждания с програма ранна интервенция на уврежданията











